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a フランス

b エジプト

c アメリカ合衆国

１ 長野

岐阜

２ え

３ １） い

２） い、お

３）ア シベリア

３）イ 敦賀

４ 解答ポイント
運河の構造：閘門式
理由：閘室の長さが限られているため

５ 解答ポイント
環境：エネルギー消費量とCO２排出量の抑制
労働：運転手不足の解消と長時間労働軽減

１ あ

２ あ

解答ポイント

通信回線の接続：電話線を設置するより、携帯
電話の基地局、電波塔の設置の方が容易
電源：ソーラー発電など電力発電が容易

a アボリジニ

b イギリス

１ １） グレートバリアリーフ

２）
解答ポイント

形成過程：中央島の沈降
写真の読み取り　形状：環状のサンゴ礁

３） う

２ １） あ

２） 小麦

３） え

４） い

３ X アジア

Y 東・南欧

Z アジア

４ う

５ え

６ 解答ポイント

制度名：ワーキングホリデー
制度の内容：文化交流を目的とする２国間
協定、働きながら文化経験

a 緑の革命

b ネリカ

１ 栄養不足　　　　　　　　　　　　　人口

２ あ

３ 解答ポイント
家畜飼料
バイオエタノールの原料

４ ウ

III

（１）

（２）

（４）

I

（１）

（２）

（３）

II

（１）

（２）
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